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POKYNY PRE PRETEKÁROV 
Nasledovné pokyny si starostlivo prečítajte, pomôžu vám zorientovať sa v rôznych situáciách pred a 

počas podujatia. 
Preteky sa uskutočnia podľa pravidiel atletiky World Athletics, súťažného poriadku SAZ a propozícií  

Košice Peace Half Marathon (KPHM) vydaných organizátorom na rok 2026. 
Počas celého podujatia rešpektujte pokyny organizátorov! 

VYZDVIHNUTIE ŠTARTOVÉHO ČÍSLA 

Miesto: Hlavná 68, Košice  
Termín: 8.5.2026 (piatok)  15:00 – 18:00 h.  

 9.5.2026 (sobota)  10:00 – 14:00 h.  
Na vyzdvihnutie štartového čísla si nezabudnite priniesť:  
• Akceptáciu štartu – každý pretekár, ktorý splnil podmienky účasti na podujatí dostane tento 

dokument na svoju e-mailovú adresu. Nie je potrebné ho tlačiť, stačí umožniť naskenovanie kódu 
z mobilného telefónu.  

Pretekári mladší ako 18 rokov predložia Akceptáciu štartu vytlačenú a podpísanú zákonným 
zástupcom!  
• Občiansky preukaz alebo PAS  
Preberanie štartového čísla na základe plnej moci:  
Pretekár môže splnomocniť inú osobu na prevzatie svojho štartového čísla vyplnením a odoslaním 
formulára, ktorý nájde na svojom účte pretekára. (https://registration.kosicemarathon.com)  
Bez uvedeného splnomocnenia nie je možné štartové číslo vydať osobe inej než je registrovaný 
pretekár. 
Svoje štartové čísla si podľa možnosti vyzdvihnite už v piatok. Vyhnete sa možnému zdržaniu pred 
štartom!  

• Pokiaľ si pretekár v procese registrácie objednal Tričko KPHM 2026, vyzdvihne si ho priamo po 
prevzatí štartového čísla na označenom mieste na Hlavnej 68.  

WELCOME BAG KPHM 2026 
Organizátori spolu s partnermi pripravili pre bežcov balík služieb a benefitov. Patrí medzi nich 
Fotoslužba KPHM a viaceré zľavové programy. Pre podrobný zoznam a podmienky využitia sledujte 
aktualizácie na našej webovej stránke Welcome bag KPHM - kosicemarathon.com. 

ČO POTREBUJETE MAŤ NA ŠTARTE 

• Štartové číslo – pripnite si ho na hruď alebo vpredu na športový opasok. Nevratný čip je nalepený na 
štartovom čísle.  

• Bez preukázania sa štartovým číslom nebude nikomu umožnený vstup do štartového sektora a 
účasť na pretekoch.  

• Úprava a zásah do štartového čísla sú zakázané. Čip neprehýbajte a neodstraňujte z neho 
neoprénovú podložku!  Bez čipu nebude váš výkon zmeraný a zaznamenaný. 

• Vyplňte svoje zdravotné informácie a kontaktný telefón na zadnej strane štartového čísla (platí pre 
účastníkov Polmaratónu a Štvrťmaratónu)!  

https://registration.kosicemarathon.com/
https://www.kosicemarathon.com/welcomebag-kphm/
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PREZLIEKARNE A ÚSCHOVŇA 
Prezliekarne a úschovňa pre pretekárov budú k dispozícii v označených priestoroch v budove na Hlavnej 
68 v čase od 14:00 do 18:30 hod. Vrece na uloženie vecí dostane každý pretekár od obsluhy úschovne.  

ŠTART KOŠICE PEACE HALF MARATHON 
Termín: Sobota, 9.5.2026 
Čas štartu:  
14:55 h. – Minimaratón  
15:00 h. – Polmaratón, Štvrťmaratón AŤ KOŠICE PEACE HALF MARATHON  
Dostavte sa včas do štartového sektora na Hlavnej ulici v priestore pri Immaculate. 

TRAŤ PRETEKOV 
Trať pozostáva z dvoch rovnakých okruhov. Každý kilometer je vyznačený na vertikálnom paneli. 
Účastníci Polmaratónu absolvujú trať dvakrát, účastníci Štvrťmaratónu raz.  
Trať Minimaratónu nie je zhodná s traťou Polmaratónu.  
Mapy trate jednotlivých disciplín nájdete na konci týchto pokynov a na www.kosicemarathon.com. 

OPTIMALIZÁCIA TEMPA - VODIČI 
Pre optimalizáciu tempa menej skúsených pretekárov budú v disciplíne Polmaratón nasadení bežci – 
vodiči, ktorí budú mať výrazné označenie vlajkou plánovaného cieľového času a to 1:25; 1:30; 1:45; 
2:00; 2:15.  

LEKÁRSKA SLUŽBA 
Bude sa nachádzať v priestore štartu a cieľa a na Zimnej ulici pri občerstvovacej stanici (5,7 km a 16,2 
km).  V prípade zdravotných problémov na trati sa obráťte na najbližšieho usporiadateľa.  

TOALETY 
Prenosné toalety budú k dispozícii neďaleko štartu a cieľa na Uršulínskej ulici a na trati pretekov v 
priestore občerstvovacích staníc na Hlavnej, Moyzesovej a Zimnej ulici.  
Obmedzený počet toaliet bude k dispozícii aj v budove na Hlavnej 68. 

OBČERSTVENIE NA TRATI A V CIELI 
Občerstvovacie stanice:  
Zimná ul. (5,7 km a 16,2 km)  
Moyzesova ul. (8,3 km a 18,8 km) 
Hlavná ul. (10,8 km) 
 
Pitný režim  
Na občerstvovacích staniciach bude k dispozícii pitná voda v pohároch. Na Zimnej a Hlavnej ul. bude 
v 2. kole pretekov k dispozícii jontový nápoj Powerade. Stoly s jontovým nápojom budú označené 
obrusom Powerade.  
Sledujte vývoj počasia a prispôsobte svoj pitný režim pred pretekmi všeobecným odporúčaniam.  
 
UPOZORNENIE: Prázdne poháre a fľaše odhadzujte mimo trať, alebo priamo do zberných kontajnerov, 
ktoré sú za každou občerstvovacou stanicou.  
Neodhadzujte poháre a fľaše na trať pod nohy! Môže dôjsť k zraneniu za vami bežiacich pretekárov!  

http://www.kosicemarathon.com/
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Cieľové občerstvenie  
Každý pretekár dostane občerstvenie v cieľovom servise. Dbajte prosím na potreby všetkých 
zúčastnených bežcov.  

VYHLÁSENIE VÍŤAZOV 
Vyhlásenie víťazov a prevzatie ocenení sa uskutoční v priestore štartu a cieľa nasledovne:  
16:30 h. Víťazi disciplín v absolútnom poradí (Polmaratón, Štvrťmaratón, Minimaratón) 
17:00 h. Spoločné vyhlásenie víťazov vo vekových kategóriách (M/Ž 40, M/Ž 50, M/Ž 60, M/Ž 70) 

CENY PRE VÍŤAZOV 
V prípade, ak pretekár získa v zmysle propozícií KPHM 2026 nárok na finančnú odmenu, bude mu táto 
vyplatená do 30 dní po skončení pretekov, a to bankovým prevodom na účet pretekára.  
Víťazov jednotlivých disciplín a vekových kategórií, ktorí majú v zmysle propozícií nárok na vecnú 
odmenu, ocení organizátor priamo pri vyhlasovaní víťazov. V prípade ich neúčasti na tomto ceremoniály 
nemá organizátor povinnosť doručovať vecné ceny pretekárom iným spôsobom.  

UKONČENIE PODUJATIA 
Časový limit pre dokončenie disciplíny Polmaratón je 2 hodiny a 45 minút. Preteky budú ukončené 
v čase, ktorý uplynie po vypršaní tohto limitu. Pre ostatné disciplíny KPHM platí pravidlo, že budú 
ukončené najneskôr v rovnakom čase ako Polmaratón. Účastníci, ktorí sa budú nachádzať na trati 
pretekov po uplynutí tohto limitu znášajú všetky riziká s tým spojené na vlastné nebezpečie. 
Pre dodržanie časového limitu a obnovenie dopravy uzavrie organizátor pretekov obrátku do 2. kola 
Polmaratónu po uplynutí 1 hodiny a 25 minút od momentu štartu. Bežci, ktorí nebudú v tom čase na 
obrátke musia z pretekov odstúpiť.  

VŠEOBECNÉ PODMIENKY 
Podrobné podmienky účasti na Košice Peace Half Marathon upravujú Propozície a Všeobecné 
podmienky, ktoré sú záväzné pre každého registrovaného Účastníka podujatia.  

• Všetci pretekári štartujú na vlastnú zodpovednosť.  
• Každý pretekár je osobne zodpovedný za rozhodnutie o svojej fyzickej pripravenosti a schopnosti 

absolvovať celú vzdialenosť ním zvolenej disciplíny.  
• Sprevádzanie pretekárov trénermi alebo inými osobami po trati na bicykloch (prípadne iným 

spôsobom) je zakázané a takýto doprovod bude dopravnou políciou a organizátormi z trate 
vylúčený.  

• Pretekári musia počas celého podujatia rešpektovať pokyny organizátorov, rozhodcov, traťových 
komisárov a usporiadateľov.  

• Pretekár, ktorý bude štartovať so štartovým číslom prideleným v štartovej listine inému pretekárovi 
bude diskvalifikovaný a obaja pretekári nebudú v budúcnosti pripustení na štart podujatí 
zastrešených organizátormi KPHM.  

• Pretekári majú zakázané mať počas pretekov na ušiach slúchadlá a používať počas pretekov 
prehrávače hudby. Porušenie tohto zákazu dáva organizátorovi právo na diskvalifikáciu pretekára.  

Prajeme Vám príjemný a úspešný športový víkend v Košiciach. 
PROSÍME VÁS, DÔKLADNE SI PREČÍTAJTE ÚPLNÉ ZNENIE POKYNOV PRE PRETEKÁROV 

WWW.KOSICEMARATHON.COM

http://www.kosicemarathon.com/
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MAPA TRATE 
 

 


